

平安·展博新兴产业资金信托—信托投资报告

(2018 年 5 月 1 日至 2018 年 5 月 31 日)

(一) 信托财产的投资构成

1. 信托资产组合

序号	资产组合	占信托总资产比例 (%)
1	股票	29.38
2	现金	70.62
合计		100

2. 股票投资组合

行业分类	占信托总资产比例 (%)
银行	22.15
食品饮料	5.21
零售	2.02
合计	29.38

(二) 当月投资情况分析

1、投资分析：

2018 年 5 月全球股市此消彼长。4 月美国市场走势偏弱，但 5 月美股市场反弹最强，特别是纳斯达克指数，5 月上涨 5.32%，而标普 500 指数 5 月上涨 2.16%，印证了我们之前认为纳斯达克指数成分股有业绩支撑的判断。5 月联储会议后，市场认为 6 月美国加息是非常大概率的事件，美元持续走强。与此同时，美国经济基本面仍然非常强劲。虽然有贸易战的阴影，但短期还看不到美国经济迅速下滑的风险，甚至，中国对美国扩大进口，特别是油气产品进口的可能将为未来美国的资本开支扩张打下基础。因此，美国至少在中短期看来仍然是经济增长良好，通胀回升的格局，加息也就在所难免。

从历史经验来看，美国持续加息对除美国以外的全球市场都可能构成冲击，特别是结构性问题较重的国家或地区有出现金融危机的风险，好在本次市场预期足够充分，大部分国家都对此有所准备。因此与美国相反，欧洲和亚太股市 5 月偏弱。除了加息之外，欧洲还受意大利政治风波的影响，欧元的地位又会受到一次冲击。5 月欧洲股市表现最好的反而是脱欧

的英国，上涨 2.25%。朝鲜半岛局势反复，日韩股市 5 月分别下跌 1.18%，3.67%。印度市场 5 月微升 0.46%，高油价将加剧印度财政赤字的状况。

5 月上证综指微弱涨 0.43%，而沪深 300 上涨 1.21%，创业板指下跌 3.43%，上半年不少券商策略看好的风格轮换基本被证伪。跟随周边市场的弱势，香港恒生指数和恒生国企指数分别下跌 1.10%和 2.86%。

从基本面上看，全球经济回暖仍在继续，但政治风险和贸易战风险仍在不断发酵。这其实是全球经济再平衡的必然。与大萧条时代各国各自为政导致经济衰退并最终引发战争不同，在金融危机中全球基本站在一起共同抵抗危机。但危机过去之后，全球经济存在的结构性问题仍会被各国政治势力清算，这是不可避免的。好在这需要时间，且多是和平的手段，因此从某种意义上，比上次危机，人类还是进步了许多。

中美贸易战将是长期的阴影。美国其实对阻止中国崛起有心无力，只是希望延缓这个步伐，并让这个崛起的中国更加友好并符合普世价值。因此，我们对长期发展并不悲观。其实中美各自有各自的问题，中国面临的是坚决的去杠杆，美国则面临长债收益率到 3%之上带来的货币收缩的压力，美元走强也会对美国出口带来打击。

对中美贸易战带来的后果，我们的初步判断是：

1. 如果不打或小打后迅速和解，中美双赢，全球经济仍持续向上。
2. 如果长期中等规模以下的贸易战，中美双输，全球其它国家有受益者也有受损者，全球经济增速略受影响但不改变回暖方向。
3. 如果贸易战持续升级，则全球会陷入经济衰退，中美更甚。

从理性博弈的角度来判断，第一种状况出现的可能性最大，第二种可能性目前在迅速上升，第三种则是小概率事件。我们认为中国政府对三种状况都是有所准备的，而且到目前为止应对方式非常得当，即采取更开放，更国际化的态度来应对美国的挑战，保护和促进全球贸易。

2、效果评估：

5 月 31 日最新单位净值 207.31，本月净值涨跌幅-1.44%；全月沪深 300 涨跌幅 1.21%。

（三）下月投资策略布局

1、预计投资方向：

受益于经济复苏和消费升级，而价格便宜的银行业。银行业 PE 仍远低于其它行业，主要在于市场担心其资产质量。受益于经济复苏，银行业的资产质量处于改善之中，其估值也会得到恢复。另外，银行业的个人业务也会受益于消费升级。

防守性强且具有消费升级属性的行业，包括零售，食品饮料等。

投资操作：

从近期市场走势以及指数权重股的估值来看，我们认为市场已接近底部区域，除非中美贸易战失控。出于对市场底部区域的判断，以及对政治风险的平衡。

3、投资预期：

后续市场整体判断，由于中美贸易战带来的不确定性，市场短期内将以结构性机会为主。新兴产业如电子，军工，新能源，汽车，软件等行业值得关注，而防守性强且兼具消费升级属性的消费，互联网，医药等行业会持续向好。如果中美贸易战超预期缓解，则将提供绝佳的买入机会。

2018 年 5 月

免责声明：

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读，本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写，本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的，在任何情况下，本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请，也不构成对任何人的投资建议。

本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权，任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容，不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其他用途，不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

市场有风险，投资需谨慎